

**JUDEȚUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, în data de 03.11.2020, la ora 16,30 în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 11 din 02.11.2020 și potrivit documentului de convocare nr. 2618/02.11.2020, desfășurându-se în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 9 în funcție. Sunt prezenți la ședința extraordinară, d-nul Găureanu Ion-Florin consilier declarat ales, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Curtea de Argeș, absent motivat la ședință de constituire din data de 23.10.2020, și domnul Păun Ionel, supleantul pe lista formațiunii politice Partidul Național Liberal, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Curtea de Argeș. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

Înainte de aprobarea ordinii de zi, a ședinței extraordinare se trece la alegerea președintelui de ședință din rândul membrilor consiliului local. Se fac două propuneri:

- Prima propunere este a domnului consilier Lăstun Florin care propune pe domnul consilier local Boian Gheorghe. Se supune la vot prima propunere. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi ”contra”, voturi contra motivate de d-nii consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor prin faptul că și domnii consilieri locali din opoziție să fie desemnați în calitate de președinte de ședință.

- A doua propunere este formulată de domnul consilier local Ambrinos Valentin pentru domnul consilier local Marinescu Petrișor. Se respinge cu 1 vot ”pentru”, 6 voturi ”contra” și o ”abținere”.

Președintele de ședință, d-nul Boian Gheorghe prezintă proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Proiect de hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru luna noiembrie 2020; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești

2. Depunerea jurământului de către d-nul Găureanu Ion- Florin consilierul declarat ales, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Curtea de Argeș, absent motivat la ședință de constituire din data de 23.10.2020 ;

3. Depunerea jurământului de către d-nul Păun Ionel supleantul pe lista formațiunii politice Partidul Național Liberal, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Curtea de Argeș ;

4. Proiect de hotărârea privind organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul nr. 2 a ordinii de zi și anume - Depunerea jurământului de către d-nul Găureanu Ion- Florin, consilierul declarat ales, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Curtea de Argeș, absent motivat la ședință de constituire din data de 23.10.2020. D-nul Găureanu Ion- Florin este invitat să depună jurământul în condițiile art. 117 din Codul Administrativ. Domnul Găureanu Ion- Florin depune jurământul.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este depunerea jurământului de către d-nul Păun Ionel, supleantul pe lista formațiunii politice Partidul Național Liberal, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Curtea de Argeș. Domnul președinte de ședință dă cuvântul

secretarului general pentru a prezenta dispozitivul Încheierii nr. 1658/26 octombrie 2020 a Judecătoriei Curtea de Argeș. Secretarul general dă citire dispozitivului Încheierii Judecătoriei. D -nul Păun Ionel este invitat să depună jurământul în condițiile art. 117 din Codul Administrativ. Domnul Păun Ionel depune jurământul.

Doamna secretar general prezintă Ordinul prefectului Județului Argeș nr. 425 din 22.10.2020 privind constatarea ca legal constituit a Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș.

Președintele de ședință trece la ultimul punct al ordinii de zi, inițiat de primarul localității și anume cel privind organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș invitând pe secretarul general să prezinte dispozițiile Codului Administrativ cu privire la organizarea comisiilor de specialitate. Secretarul general dă citire art. 124 din OUG nr.57 /2019.

Domnul consilier local, domnul Lăstun Florin cere a se preciza de către secretarul comunei ce se înțelege prin grup de consilieri locali. Doamna secretar general al UAT Cicănești prezintă art. 208 din OUG nr.57 /2019.

Se constituie grupurile de consilieri din cadrul Consiliului local al comunei Cicănești. Astfel membrii formațiunii politice Partidul Național Liberal au două grupuri de consilieri locali formate, după cum urmează un grup alcătuit din : Andrei Vasile, Boian Gheorghe Herișanu Carmen și Paraschiv Dumitru, cu domnul Paraschiv Dumitru în calitate de lider și un alt grup format din Floarea Niculae, Lăstun Florin și Păun Ionel cu domnul Lăstun Florin-lider.

Membrii formațiunilor politice, Partidul Social Democrat și Partidul Mișcarea Populară formează un grup prin asociere alcătuit din consilierii locali : Găureanu Ion-Florin și Mînzatu Viorel, Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, având drept lider pe domnul Mînzatu Viorel. Grupul de consilieri format prin asociere solicită Consiliului Local ca membrii acestui grup să facă parte dintr-o singură comisie.

Se fac propuneri pentru Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, activități economico - financiare, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, **-Comisia pentru buget finanțe**, după cum urmează :

- Domnul Lăstun Florin propune pe domnul consilier local Floarea Niculae, ca membru în **Comisia pentru buget finanțe**, . Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Domnul Paraschiv Dumitru propune din partea grupului de consilieri pe care îl reprezintă pe domnul Herișanu Carmen. Se aprobă cu unanimitate de voturi
- Grupul prin asociere format prin asociere îl propune pe domnul Găureanu Ion-Florin. Se respinge propunerea cu 3 voturi „pentru” și 7 voturi „contra” și o „abținere”.
- Domnul Lăstun Florin propune pe domnul consilier local Păun Ionel. Se aprobă cu unanimitate de voturi;
- Din partea grupului Partidul Național Liberal se propune domnul Paraschiv Dumitru. Se aprobă cu 7 voturi „pentru”.
- Consiliul Local formulează o propunere, ca membru în comisia de buget din grupul format prin asociere, pentru a se respecta configurația politică de la alegerile locale din 27.09.2020. Este propus domnul Mînzatu Viorel. Domnul consilier local arată că nu dorește nominalizarea dumnealui în cadrul acestei comisii. Secretarul general al comunei precizează că domnul consilier local Mînzatu a deținut funcția de viceprimar al comunei și, în mandatele anterioare de consilier local și funcția de președinte al comisiei de specialitate

pentru buget finanțe. Propunerea consiliului local pentru membru **Comisie pentru buget finanțe** este aprobată de consiliul local cu 7 voturi "pentru".

Întrucât pentru **Comisia pentru buget finanțe**, numărul locurilor ce revine fiecărui grup de consilieri și componenta nominală a acestora au fost stabilite de către consiliul local, se trece la stabilirea componentei nominale Comisiei pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, -

#### **Comisia juridică,**

- Este propus din partea unui grup de consilieri din partea formațiunii politice Partidul Național Liberal domnul Lăstun Florin . Se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Domnul Paraschiv Dumitru propune din partea grupului de consilieri pe care în reprezintă pe domnul Boian Gheorghe. Se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Grupul format prin asociere nu formulează a treia propunere pentru componenta comisiei juridice.
- Domnul Paraschiv Dumitru propune din partea grupului de consilieri pe care în reprezintă pe domnul Andrei Vasile . Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 „abțineri”.
- Domnul Lăstun Florin propune pe domnul consilier local Floarea Niculae, membru în comisia de bază la **Comisia pentru buget finanțe**. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".
- Consiliul Local formulează o propunere ca membru în Comisia juridică din grupul format prin asociere, pentru a se respecta configurația politică de la alegerile locale din 27.09.2020. Este propus domnul Marinescu Petrișor. Domnul consilier local Marinescu Petrișor nu dorește nominalizarea sa în această comisie întrucât, în opinia dumnealui nu are abilități pentru a face parte din această comisie. Doamna secretar general subliniază că membrii propuși din partea consiliului local nu au pregătire de specialitate juridică, dar ca exemplu, domnul Andrei Vasile care a deținut funcția de vicepreședinte al Asociației Producătorilor Agricoli Cicănești-Argeș, în domeniul de activitate în care activează s-au confruntat cu probleme juridice diferite, domnul consilier local Marinescu deținând în trecut funcția de președinte la această asociație. Nominalizarea domnului Marinescu Petrișor la Comisia juridică întrunește 7 voturi „pentru” și 4 voturi „contra”.

Urmează stabilirea componentei nominale a Comisiei pentru învățământ, sănătate, familie , activități social - culturale, culte , cultură, sănătate muncă și protecția socială, protecție copii, tineret, activități sportive și de agrement, **Comisia pentru învățământ.**

- Domnul Lăstun Florin propune pe domnul consilier local Păun Ionel ca membru în **Comisia pentru învățământ**, care este membru în comisia de bază- **Comisia pentru buget finanțe** . Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.
- Domnul Paraschiv Dumitru propune din partea grupului de consilieri pe care în reprezintă pe domnul Boian Gheorghe care este și membru în comisia de bază- **Comisia juridică** . Se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o „abținere”.
- Consiliul Local formulează o propunere ca membru în Comisia pentru învățământ din grupul format prin asociere, pentru a se respecta configurația politică de la alegerile locale din 27.09.2020. Este propus domnul Ambrinos Valentin . Se aprobă cu majoritate absolută.
- Din partea grupului Partidului Național Liberal se propune domnul Paraschiv Dumitru, care este membru și în comisia de bază - **Comisia pentru buget finanțe** . Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 „abțineri”.

- Ultima propunere formulată este pentru domnul consilier local Găureanu Ion-Florin, care nu deține calitatea de membru în nicio comisie de specialitate. Se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o „abținere”.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din data de 03.11.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GHEORGHE BOIAN



SECRETAR GENERAL,

NADIA-MICHAELA STRĂUȚ